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PIANOS DIGITALES
QP88S

Il nuovo Oqan QP88S è un elegante pianoforte digitale a cassa con un rapporto prezzo/prestazioni imbattibile. 
Con 88 tasti pesati, 128 voci di polifonia, 200 suoni, 50W di potenza e una porta Bluetooth, il QP88S offre 
un'ampia gamma di funzioni che normalmente non rientrano in questa fascia di prezzo. Inoltre, la sezione di 
accompagnamento automatico aggiunge al divertimento 100 ritmi con arrangiamenti automatici, rulli, 
introduzioni e finali. Naturalmente, il QP88S dispone di un coperchio a scorrimento e di 3 pedali, che lo rendono 
una scelta ideale come primo pianoforte digitale da studio. Caratteristiche principali:-88 tasti pesati-3 livelli di 
tocco-128 voci di polifonia-200 suoni-Modalità Split e Dual-100 ritmi-Accompagnamento automatico: 
(inizio/sincronizzazione, accordo, introduzione/fine, riempimento)-60 demo-Modalità percussione-

668113 QP88S 588,84 €

QK88P

Il nuovo Oqan OK88P è un pianoforte digitale portatile completo che offre un'ampia gamma di caratteristiche e 
funzioni pratiche per l'uso quotidiano. Con 88 tasti semi-pesati, 128 suoni, metronomo, 4 memorie, porta MIDI-
USB, connessione wireless Bluetooth, pedale sustain stile pianoforte incluso e un peso di soli 6 kg, il QK88P è 
ideale per un'ampia gamma di situazioni: come pianoforte da studio, come controller MIDI, come secondo 
strumento portatile o come tastiera per una scuola o un'accademia musicale. Caratteristiche principali:-88 tasti 
semipesati-128 voci di polifonia-128 suoni-Modalità Split e Dual -Funzione Pianoforte diretto-60 demo-Modalità 
percussione-Bluetooth-4 x memorie-Metronomo con cambio di ritmo-Funzione di registrazione e riproduzione-
Effetti di riverbero e chorus-2 uscite per cuffie-Porta USB-MIDI-2 x 12W-Peso circa 6 

668114 QK88P 273,61 €

TECLADOS
QKB61WH

Tastiera portatile con accompagnamento automatico. Jack AUX In per il collegamento di uno smartphone o una 
sorgente audio esterna. 61 Tasti Standard. 300 Voci / 300 Stili. 21 Demo Songs. Percusioni da Tastiera. Master 
Volume/ Accomp. Volume /. Transpose Control / Tempo Control. Funzioni Start / Stop / Sync / Fill-in / 
Metronome. Modalità Single Chord / Fingered Chord. Funzioni Record / Playback. Funzioni Sustain / Vibrato / 
Divisione della tastiera / Click. Funzione One-Key / Follow / Ensemble. Memorie M1 / M2 / M3. Uscita 
Audio/Cuffie / Ingresso MIC/Audio, Ingresso Pedal. Dimensioni: 908 x 205 x 20 (mm). Power supply: 9v Adaptor

635173 QKB61WH 63,64 €
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QKB61BK

Tastiera portatile con accompagnamento automatico. Jack AUX In per il collegamento di uno smartphone o una 
sorgente audio esterna. 61 Tasti Standard. 300 Voci / 300 Stili. 21 Demo Songs. Percusioni da Tastiera. Master 
Volume/ Accomp. Volume /. Transpose Control / Tempo Control. Funzioni Start / Stop / Sync / Fill-in / 
Metronome. Modalità Single Chord / Fingered Chord. Funzioni Record / Playback. Funzioni Sustain / Vibrato / 
Divisione della tastiera / Click. Funzione One-Key / Follow / Ensemble. Memorie M1 / M2 / M3. Uscita 
Audio/Cuffie / Ingresso MIC/Audio, Ingresso Pedal. Dimensioni: 908 x 205 x 20 (mm). Power supply: 9v Adaptor

635174 QKB61BK 63,64 €

QKB32RD ROSSO

Le tastiere Oqan QKB32 sono il regalo ideale per i più piccoli di casa, pronti ad entrare nel fantastico mondo della 
musica. Disponibili in 2 colori - bianco/rosso e bianco/blu - il loro design accattivante e divertente e le 
caratteristiche complete, offrono infinite possibilità musicali con una gestione facile e intuitiva. 32 Tasti Mini, 128 
Voci / 128 Stili, 30 Brani Demo, Metronomo, Funzioni Vibrato / Sustain, Percussioni da Tastiera, Funzioni 
Registrazione / Playback, Alimentazione a batteria (6 x AA - non inclusa) o tramite la porta micro USB integrata. 
Ingresso per alimentazione DC (non incluso), Uscita Cuffie, Dimensioni: 470 x 200 x 51 (mm).

650862 QKB32RD ROSSO 44,63 €

QKB32BL BLU

Le tastiere Oqan QKB32 sono il regalo ideale per i più piccoli di casa, pronti ad entrare nel fantastico mondo della 
musica. Disponibili in 2 colori - bianco/rosso e bianco/blu - il loro design accattivante e divertente e le 
caratteristiche complete, offrono infinite possibilità musicali con una gestione facile e intuitiva. 32 Tasti Mini, 128 
Voci / 128 Stili, 30 Brani Demo, Metronomo, Funzioni Vibrato / Sustain, Percussioni da Tastiera, Funzioni 
Registrazione / Playback, Alimentazione a batteria (6 x AA - non inclusa) o tramite la porta micro USB integrata. 
Ingresso per alimentazione DC (non incluso), Uscita Cuffie, Dimensioni: 470 x 200 x 51 (mm).

651110 QKB32BL BLU 44,63 €

QKB32RD ROSSO + USB CABLE

Oqan OKB32 +  micro USB cable 150 cm. Le tastiere Oqan QKB32 sono il regalo ideale per i più piccoli di casa, 
pronti ad entrare nel fantastico mondo della musica. Disponibili in 2 colori - bianco/rosso e bianco/blu - il loro 
design accattivante e divertente e le caratteristiche complete, offrono infinite possibilità musicali con una gestione 
facile e intuitiva. 32 Tasti Mini, 128 Voci / 128 Stili, 30 Brani Demo, Metronomo, Funzioni Vibrato / Sustain, 
Percussioni da Tastiera, Funzioni Registrazione / Playback, Alimentazione a batteria (6 x AA - non inclusa) o 
tramite la porta micro USB integrata. Ingresso per alimentazione DC (non incluso), Uscita Cuffie, Dimensioni: 470 x 
200 x 51 (mm).

664502 QKB32RD ROSSO + USB CABLE 46,28 €
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QKB32BL BLU + USB CABLE

Oqan OKB32 +  micro USB cable 150 cm. Le tastiere Oqan QKB32 sono il regalo ideale per i più piccoli di casa, 
pronti ad entrare nel fantastico mondo della musica. Disponibili in 2 colori - bianco/rosso e bianco/blu - il loro 
design accattivante e divertente e le caratteristiche complete, offrono infinite possibilità musicali con una gestione 
facile e intuitiva. 32 Tasti Mini, 128 Voci / 128 Stili, 30 Brani Demo, Metronomo, Funzioni Vibrato / Sustain, 
Percussioni da Tastiera, Funzioni Registrazione / Playback, Alimentazione a batteria (6 x AA - non inclusa) o 
tramite la porta micro USB integrata. Ingresso per alimentazione DC (non incluso), Uscita Cuffie, Dimensioni: 470 x 
200 x 51 (mm).

664503 QKB32BL BLU + USB CABLE 46,28 €

GUITARRAS CLÁSICAS
QGC-1 STARTER NAT

Chitarra classica iniziazione 4/4. Tavola, fascia e cassa in tiglio. Manico in betulla. Tastiera e ponte in hardwood. 
Custodia inclusa. Ideale per un cugino contatto con la chitarra classica. Finitura naturale. 

617981 QGC-1 STARTER NAT 55,62 €

QGC-1 STARTER BK

Chitarra classica iniziazione 4/4. Tavola, fascia e cassa in tiglio. Manico in betulla. Tastiera e ponte in hardwood. 
Custodia inclusa. Ideale per un cugino contatto con la chitarra classica. Finitura in nero. 

653712 QGC-1 STARTER BK 55,62 €

QGC-5 KIDS

Chitarra classica Junior 1/2, per bambini di 6-8 anni. Tavola, fascia e cassa in tiglio.Tastiera in catalpa. Custodia 
inclusa. Ideale perun cugino contatto con la chitarra classica.

030325 QGC-5 KIDS 106,61 €
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QGC-10 CADET

Chitarra classica formato 3/4, per i bambini di 9-12 anni. Cassa in abete. Fascia e cassa in tiglio. Tastiera in catalpa. 
Manico e ponte in 'compound rosewood'. Custodia inclusa.Perfetto per iniziare a suonare i primi accordi.

030326 QGC-10 CADET 111,57 €

QGC-15 GB

Chitarra classica 4/4. Cassa in tiglio. Fascia e cassa in tiglio. Tastiera in catalpa. Manico e ponte in 'compound 
rosewood'. Paletta cromata. Custodia inclusa.

030327 QGC-15 GB 114,88 €

QGC-25 CLASSIC PACK

Pack chitarra classica 4/4. Cassa in abete. Fascia e cassa in tiglio. Tastiera in catalpa.Manico e ponte in 'compound 
rosewood'. Paletta cromata. Accessori inclusi: custodia 3 millimetri imbottita, sintonizzatore digitale e morsetto 
poggiapiedi.

030328 QGC-25 CLASSIC PACK 132,23 €

QGC-20

Chitarra classica. Cassa in abete. Fascia e cassain tiglio. Tastiera in catalpa. Manico e ponte in'compound 
rosewood'. Paletta dorata. Bordato con 5 strati.

030329 QGC-20 114,88 €



PREZZO AL PUBBLICO IVA 
ESCLUSA

QGC-20CE

Chitarra classica cutaway elettrificata. Cassa inabete. Fascia e cassa in tiglio. Tastiera in catalpa. Manico e ponte in 
'compound rosewood'. Paletta dorata. Bordato con 5 strati.Preamplificatore attivo EQ7545 con controllo del 
volume, presenza ed equalizzatore a 3 bande.Chitarre acustiche

030331 QGC-20CE 166,12 €

GUITARRAS ACÚSTICAS
QGA-16 GB

Chitarra acustica tipo dreadnought. Cassa in tiglio. Fascia e cassa in tiglio. Tastiera in acero.Manico e ponte in 
'compound rosewood'. Paletta Die-Cast cromata. Finitura naturale.Custodia inclusa.

030333 QGA-16 GB 140,50 €

QGA-21C BK

Chitarra acustica tipo dreadnought. Cutaway. Cassa in abete. Fascia e cassa in tiglio.Tastiera in catalpa. Manico e 
ponte in 'compound rosewood'. Paletta Die-Cast cromata. Finitura nera lucida

030335 QGA-21C BK 135,54 €

QGA-31 SB SUNBURST

Chitarra acustica tipo dreadnought. Cassa in abete. Fascia e cassa in tiglio. Tastiera in catalpa. Manico e ponte in 
'compound rosewood'. Paletta Die-Cast cromata. Finitura Sunburst.

030336 QGA-31 SB SUNBURST 140,50 €
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QGA-100C Solid Nat (No Preamp)

Chitarra acustica dreadnought cutaway. Sistema comfort per una maggiore comodità.  Top in abete massello. 
Fasce e fondo in sapele. Tastiera, ponte e capotasto in 'compound rosewood'. Meccaniche auto bloccanti. Corde 
D'Addario. Finitura natural satinata.

049586 QGA-100C Solid Nat (No Preamp) 203,31 €

QGA-101 BKC (No Preamp)

Chitarra acustica dreadnought cutaway. Sistema comfort per una maggiore comodità.  Top in abete massello. 
Fasce e fondo in sapele. Tastiera, ponte e capotasto in 'compound rosewood'. Meccaniche auto bloccanti. Corde 
D'Addario. Finitura black satinata.

049589 QGA-101 BKC (No Preamp) 169,42 €

QGA-102 RDC (No Preamp)

Chitarra acustica Orchestra (OM) cutaway. Sistemacomfort per una maggiore comodità.  Top in abete massello. 
Fasce e fondo in sapele. Tastiera, pontee capotasto in 'compound rosewood'. Meccaniche auto bloccanti. Corde 
D'Addario. Finitura red satinata.

049591 QGA-102 RDC (No Preamp) 169,42 €

GUITARRAS ELECTROACÚSTICAS
QGA-40CE NAT

Chitarra acustica tipo Mini-jumbo. Cutaway. Cassain abete. Fascia e cassa in tiglio. Tastiera in acero. Manico e 
ponte in 'compound rosewood'. Paletta Die-Cast cromata. Preamplificatore attivo EQ7545 con controllo del 
volume, presenza ed equalizzatore a 3 bande. Finitura naturale

030338 QGA-40CE NAT 157,85 €
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QGA-51CE ACOUSTIC PACK

Pack chitarra elettroacustica tipo dreadnought. Cutaway. Cassa in abete. Fascia e cassa in tiglio. Tastiera in catalpa. 
Manico e ponte in 'compound rosewood'. Paletta de Die-Cast cromata. Preamplificatore attivo EQ7545 con 
controllo del volume, presenza ed equalizzatore a 3 bande. Finitura nera lucida. Accessori inclusi: custodia, 
accordatore digitale a clip, cinghia e 3 plettri.

030340 QGA-51CE ACOUSTIC PACK 182,65 €

QGA-41CE BL

Chitarra acustica tipo Mini-jumbo. Cutaway. Cassain abete. Fascia e fondo in agathis.Tastiera in acero. Manico e 
ponte in 'compound rosewood'. Paletta Die-Cast cromata. Preamplificatore EQ7545 attivo con controllo del 
volume, presenza ed equalizzatore a 3 bande.Finitura blu

030339 QGA-41CE BL 191,74 €

QGA-100 CE Solid Nat (Preamp)

Chitarra acustica dreadnought amplificata cutaway. Sistema comfort per una maggiore comodità.  Top in abete 
massello. Fasce e fondo in sapele. Tastiera, ponte e capotasto in 'compound rosewood'. Meccaniche auto 
bloccanti. Corde D'Addario. Preamp concontrollo volume e tono. Finitura natural satinata.

049587 QGA-100 CE Solid Nat (Preamp) 237,19 €

QGA-100CE SBG (Preamp)

Chitarra acustica dreadnought amplificata cutaway. Sistema comfort per una maggiore comodità.  Top in abete 
massello. Fasce e fondo in sapele. Tastiera, ponte e capotasto in 'compound rosewood'. Meccaniche auto 
bloccanti. Corde D'Addario. Preamp concontrollo volume e tono. Finitura sunburst lucida.

057685 QGA-100CE SBG (Preamp) 246,28 €
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QGA-101 BKCE (Preamp)

Chitarra acustica dreadnought amplificata cutaway. Sistema comfort per una maggiore comodità.  Top in abete 
massello. Fasce e fondo in sapele. Tastiera, ponte e capotasto in 'compound rosewood'. Meccaniche auto 
bloccanti. Corde D'Addario. Preamp concontrollo volume e tono. Finitura black satinata.

049590 QGA-101 BKCE (Preamp) 191,74 €

QGA-102 RDCE (Preamp)

Chitarra acustica Orchestra (OM) cutaway amplificata. Sistema comfort per una maggiore comodità.  Top in abete 
massello. Fasce e fondo in sapele. Tastiera, ponte e capotasto in 'compound rosewood'. Meccaniche auto 
bloccanti. Corde D'Addario. Finitura red satinata.

056532 QGA-102 RDCE (Preamp) 186,78 €

GUITARRAS ELÉCTRICAS
QGE-ST10 BK BLACK

Chitarra elettrica tipo Strato. Corpo solido in tiglio. Tastiera in 'compound rosewood' a 22 tasti.Tastiera in acero. 3 
pickup semplici. Tremolo standard. Selettore Pickup 5 posizioni. 1 potenziometro di volume e 2 di tono. Paletta 
Die Cast

030345 QGE-ST10 BK BLACK 126,45 €

QGE-TL10 NAT

Guitarra eléctrica tipo Tele. Cuerpo sólido de tilo. Mástil de arce de 21 trastes. Diapasón de arce. 2 pastillas 
simples. Selector de pastillas de 3 posiciones. 1 control de volumen, 1 control de tono. Puente vintage. Clavijero 
Die-Cast. Acabado brillante vintage.

030348 QGE-TL10 NAT 208,26 €
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QGE-SG10 RW

Chitarra elettrica con corpo in tiglio massello. Tastiera in acero 22 tasti. Manico in 'compound rosewood'. 2 2 
pickup doppi humbucking. Selettore pickup a 3 posizioni.Ponte fisso Tune-o-matic. 2 controlli di volume e 2 
controlli di tono. Paletta Die Cast

030347 QGE-SG10 RW 225,62 €

QGE-LP10 CS

Chitarra elettrica con corpo in tiglio. Manico in'compound rosewood' con 22 tasti. Tastiera in acero. 2 pickup 
doppi. Ponte fisso tipo Tune-o-matic.Selettore pickup a 3 posizioni.2 potenziometri per il volume, 2 per il tono. 
Paletta Diecast

030349 QGE-LP10 CS 242,98 €

QGE-ST25 SB ELECTRIC PACK

Pack chitarra elettrica. Composto da chitarra elettrica tipo Strato e amplificatore 10w. Chitarra con corpo in tiglio. 
Tastiera in 'compound rosewood' 22 tasti. Tastiera in acero. 3 pickup semplici. Selettore pickup 5 posizioni. 1 
potenziometro di volume y 2 de tono. Tremolo standard. Accessori inclusi: amplificatore 10W, custodia, 
accordatore digitale, cavo, cinghia e 3 plettri.

030346 QGE-ST25 SB ELECTRIC PACK 267,77 €

QGE STARTER ELECTRIC RDS

Oqan QGE-STARTER Guitar Kit <br> -Finitura RDS <br> -3xSingle coil, 1xV (Volume) 2xT (Tone) <br> -Corpo: 
Pioppo massello <br> -Manico: Acero Massello <br> Tastiera: Techwood < br> <br> Include accessori: <br> 
custodia, cavo jack, plettro, tracolla, accordatore, amplificatore da 10 watt <br> <br> Con scatola a colori.

657003 QGE STARTER ELECTRIC RDS 169,42 €
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QGE-RST1 - WHITE

Nuova linea di chitarre Riff Series by Oqan. Modelli e finiture iconiche, con un look custom e colori vintage, e con 
un incredibile rapporto qualità/prezzo. Chitarra elettrica tipo Strato. Corpo solido in tiglio. Manico in acero, type C. 
Tastiera in acero. 22 tasti. 3 pickup semplici S-S-S. Tremolo standard. Selettore Pickup 5 posizioni. 1 
potenziometro di volume e 2 di tono. Meccaniche e hardware cromato. Paletta con design originale Riff Series. 
Plettro e cavo inclusi.

657937 QGE-RST1 - WHITE 169,42 €

QGE-RST5 - CREAM

Nuova linea di chitarre Riff Series by Oqan. Modelli e finiture iconiche, con un look custom e colori vintage, e con 
un incredibile rapporto qualità/prezzo. Chitarra elettrica tipo Strato. Corpo solido in tiglio. Manico in acero, type C. 
Tastiera in acero. 22 tasti. 3 pickup semplici S-S-S. Tremolo standard. Selettore Pickup 5 posizioni. 1 
potenziometro di volume e 2 di tono. Meccaniche e hardware cromato. Paletta con design originale Riff Series. 
Plettro e cavo inclusi.

657941 QGE-RST5 - CREAM 169,42 €

QGE-RTC1 - BLACK

Nuova linea di chitarre Riff Series by Oqan. Modelli e finiture iconiche, con un look custom e colori vintage, e con 
un incredibile rapporto qualità/prezzo. Chitarra elettrica tipo Tele. Corpo solido in tiglio. Manico in acero, type C. 
Tastiera in ‘technical wood’.  22 tasti. 2 pickup semplici S-S. Ponte vintage. Selettore pickup a 3 posizioni. 1 
Controllo volume, 1 controllo tono. Meccaniche e hardware cromato. Paletta con design originale Riff Series. 
Plettro e cavo inclusi.

657942 QGE-RTC1 - BLACK 169,42 €

QGE-RST3 - SUNBURTS

Nuova linea di chitarre Riff Series by Oqan. Modelli e finiture iconiche, con un look custom e colori vintage, e con 
un incredibile rapporto qualità/prezzo. Chitarra elettrica tipo Strato. Corpo solido in tiglio. Manico in acero, type C. 
Tastiera in ‘technical wood’. 22 tasti. 3 pickup semplici S-S-S. Tremolo standard. Selettore Pickup 5 posizioni. 1 
potenziometro di volume e 2 di tono. Meccaniche e hardware cromato. Paletta con design originale Riff Series. 
Plettro e cavo inclusi.

657939 QGE-RST3 - SUNBURTS 169,42 €
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QGE-RST2 - RED

Nuova linea di chitarre Riff Series by Oqan. Modelli e finiture iconiche, con un look custom e colori vintage, e con 
un incredibile rapporto qualità/prezzo. Chitarra elettrica tipo Strato. Corpo solido in tiglio. Manico in acero, type C. 
Tastiera in ‘technical wood’. 22 tasti. 3 pickup semplici S-S-S. Tremolo standard. Selettore Pickup 5 posizioni. 1 
potenziometro di volume e 2 di tono. Meccaniche e hardware cromato. Paletta con design originale Riff Series. 
Plettro e cavo inclusi.

657938 QGE-RST2 - RED 169,42 €

QGE-RTC3 - CREAM

Nuova linea di chitarre Riff Series by Oqan. Modelli e finiture iconiche, con un look custom e colori vintage, e con 
un incredibile rapporto qualità/prezzo. Chitarra elettrica tipo Tele. Corpo solido in tiglio. Manico in acero, type C. 
Tastiera in acero.  22 tasti. 2 pickup semplici S-S. Ponte vintage. Selettore pickup a 3 posizioni. 1 Controllo volume, 
1 controllo tono. Meccaniche e hardware cromato. Paletta con design originale Riff Series. Plettro e cavo inclusi.

657944 QGE-RTC3 - CREAM 177,69 €

QGE-RTC2 - SUNBURST

Nuova linea di chitarre Riff Series by Oqan. Modelli e finiture iconiche, con un look custom e colori vintage, e con 
un incredibile rapporto qualità/prezzo. Chitarra elettrica tipo Tele. Corpo solido in tiglio. Manico in acero, type C. 
Tastiera in ‘technical wood’.  22 tasti. 2 pickup semplici S-S. Ponte vintage. Selettore pickup a 3 posizioni. 1 
Controllo volume, 1 controllo tono. Meccaniche e hardware cromato. Paletta con design originale Riff Series. 
Plettro e cavo inclusi.

657943 QGE-RTC2 - SUNBURST 177,69 €

QGE-RST4 - BLUE

Nuova linea di chitarre Riff Series by Oqan. Modelli e finiture iconiche, con un look custom e colori vintage, e con 
un incredibile rapporto qualità/prezzo. Chitarra elettrica tipo Strato. Corpo solido in tiglio. Manico in acero, type C. 
Tastiera in ‘technical wood’. 22 tasti. 3 pickup semplici S-S-S. Tremolo standard. Selettore Pickup 5 posizioni. 1 
potenziometro di volume e 2 di tono. Meccaniche e hardware cromato. Paletta con design originale Riff Series. 
Plettro e cavo inclusi.

657940 QGE-RST4 - BLUE 177,69 €
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QGE-RTC4 - SUNBURST HUM

Nuova linea di chitarre Riff Series by Oqan. Modelli e finiture iconiche, con un look custom e colori vintage, e con 
un incredibile rapporto qualità/prezzo. Chitarra elettrica tipo Tele. Corpo solido in tiglio. Manico in acero, type C. 
Tastiera in ‘technical wood’.  22 tasti. 1 pickup humbucker H, 1 pickup semplici S. Ponte vintage. Selettore pickup a 
3 posizioni. 1 Controllo volume, 1 controllo tono. Meccaniche e hardware cromato. Paletta con design originale 
Riff Series. Plettro e cavo inclusi.

657945 QGE-RTC4 - SUNBURST HUM 203,31 €

QGE-RTC5 - BLACK HLW

Nuova linea di chitarre Riff Series by Oqan. Modelli e finiture iconiche, con un look custom e colori vintage, e con 
un incredibile rapporto qualità/prezzo. Chitarra elettrica tipo Tele. Corpo semi-hollow in tiglio. Manico in acero, 
type C. Tastiera in acero.  22 tasti. 2 pickup semplici S-S. Ponte vintage. Selettore pickup a 3 posizioni. 1 Controllo 
volume, 1 controllo tono. Meccaniche e hardware cromato. Paletta con design originale Riff Series. Plettro e cavo 
inclusi.

657946 QGE-RTC5 - BLACK HLW 254,55 €

BAJOS ELÉCTRICOS
QBE-PB35 SB BASS PACK

Pack basso elettrico. Comprende basso tipo Precision Bass e accessori. Basso con corpo in tiglio massello. Tastiera 
in acero 21 tasti. Manico in 'compound rosewood'. 1 pickup tipo PB.Ponte Vintage. 1controllo volume, 1 controllo 
tono. Paletta tipo vintage. Accessori inclusi: custodia, accordatore digitale, cavo, cinghia e 3 plettri

030350 QBE-PB35 SB BASS PACK 217,36 €

QBE-JB35 BK BASS PACK

Pack basso elettrico. Include basso tipo Jazz Bass e accessori. Basso con corpo in tiglio massello.Tastiera in acero 
21 tasti. Manico in 'compound rosewood'. 2 pickup tipo JB.Ponte Vintage. 1 controllo volume, 2 controllo tono. 
Paletta tipo vintage. Accessori inclusi: custodia, accordatore digitale, cavo, cinghia e 3 plettri.

030351 QBE-JB35 BK BASS PACK 225,62 €
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UKELELES
QUK-1 BK

Ukulele Soprano. Corpo in tiglio. Corde Aquila incluse. Borsa inclusa. Disponibile in 6 diversi colori: Blu, Bianco, 
Rosso, Giallo, Rosa e Nero.

049467 QUK-1 BK 38,84 €

QUK-1 BL

Ukulele Soprano. Corpo in tiglio. Corde Aquila incluse. Borsa inclusa. Disponibile in 6 diversi colori: Blu, Bianco, 
Rosso, Giallo, Rosa e Nero.

049462 QUK-1 BL 38,84 €

QUK-1 PINK

Ukulele Soprano. Corpo in tiglio. Corde Aquila incluse. Borsa inclusa. Disponibile in 6 diversi colori: Blu, Bianco, 
Rosso, Giallo, Rosa e Nero.

049465 QUK-1 PINK 38,84 €

QUK-1 RED

Ukulele Soprano. Corpo in tiglio. Corde Aquila incluse. Borsa inclusa. Disponibile in 6 diversi colori: Blu, Bianco, 
Rosso, Giallo, Rosa e Nero.

049464 QUK-1 RED 38,84 €
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QUK-1 WH

Ukulele Soprano. Corpo in tiglio. Corde Aquila incluse. Borsa inclusa. Disponibile in 6 diversi colori: Blu, Bianco, 
Rosso, Giallo, Rosa e Nero.

049463 QUK-1 WH 38,84 €

QUK-1 YW

Ukulele Soprano. Corpo in tiglio. Corde Aquila incluse. Borsa inclusa. Disponibile in 6 diversi colori: Blu, Bianco, 
Rosso, Giallo, Rosa e Nero.

049493 QUK-1 YW 38,84 €

QUK-C(FO) FLAMDE OKOUME

'Ukulele soprano per studenti di materiali compositi <br> Scala: 21 ''<br> -Tavola in legno satinato: Okoume 
fiammato<br> Corpo e manico in composito (fibra di carbonio e ABS) <br> -Nut in osso <br> Corde Aquila <br> 
Meccaniche aperti con piolo in madreperla'

653729 QUK-C(FO) FLAMDE OKOUME 38,84 €

QUK-C(BO) BOCOTE

'Ukulele soprano per studenti di materiali compositi <br> Scala: 21 ''<br> -Tavola in legno satinato: Bocote<br> 
Corpo e manico in composito (fibra di carbonio e ABS) <br> -Nut in osso <br> Corde Aquila <br> Meccaniche 
aperti con piolo in madreperla'

653726 QUK-C(BO) BOCOTE 38,84 €
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QUK-C(FM) FLAMMED MAPLE

'Ukulele soprano per studenti di materiali compositi <br> Scala: 21 ''<br> -Tavola in legno satinato: acero 
fiammato<br> Corpo e manico in composito (fibra di carbonio e ABS) <br> -Nut in osso <br> Corde Aquila <br> 
Meccaniche aperti con piolo in madreperla'

653724 QUK-C(FM) FLAMMED MAPLE 38,84 €

QUK-C(SM) SPALTED MAPLE

'Ukulele soprano per studenti di materiali compositi <br> Scala: 21 ''<br> -Tavola in legno satinato: acero spalted 
<br> Corpo e manico in composito (fibra di carbonio e ABS) <br> -Nut in osso <br> Corde Aquila <br> 
Meccaniche aperti con piolo in madreperla'

653723 QUK-C(SM) SPALTED MAPLE 38,84 €

QUK-C(KO) KOAL

'Ukulele soprano per studenti di materiali compositi <br> Scala: 21 ''<br> -Tavola in legno satinato: Koal<br> 
Corpo e manico in composito (fibra di carbonio e ABS) <br> -Nut in osso <br> Corde Aquila <br> Meccaniche 
aperti con piolo in madreperla'

653727 QUK-C(KO) KOAL 38,84 €

QUK-C(OV) OVENKOL

'Ukulele soprano per studenti di materiali compositi <br> Scala: 21 ''<br> -Tavola in legno satinato: Ovenkol<br> 
Corpo e manico in composito (fibra di carbonio e ABS) <br> -Nut in osso <br> Corde Aquila <br> Meccaniche 
aperti con piolo in madreperla'

653725 QUK-C(OV) OVENKOL 38,84 €
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QUK-C(ZB) ZEBRA WOOD

'Ukulele soprano per studenti di materiali compositi <br> Scala: 21 ''<br> -Tavola in legno satinato: 
Zebrawood<br> Corpo e manico in composito (fibra di carbonio e ABS) <br> -Nut in osso <br> Corde Aquila 
<br> Meccaniche aperti con piolo in madreperla'

653728 QUK-C(ZB) ZEBRA WOOD 38,84 €

QUK- WAILELE NATURE

Ukulele soprano. Top, fondo e fasce in sapele. Ponte e tastiera in noce scuro. Meccaniche die cast color argento. 
Logo al laser sulla paletta. Borsa inclusa. Finiture disponibili: Nature, Midnight Blue, Rosso, Rosa, Arancione, Giallo, 
Bianco e Nero

625966 QUK- WAILELE NATURE 58,68 €

QUK- WAILELE MIDNIGHT BLUE

Ukulele soprano. Top, fondo e fasce in sapele. Ponte e tastiera in noce scuro. Meccaniche die cast color argento. 
Logo al laser sulla paletta. Borsa inclusa. Finiture disponibili: Nature, Midnight Blue, Rosso, Rosa, Arancione, Giallo, 
Bianco e Nero

625967 QUK- WAILELE MIDNIGHT BLUE 58,68 €

QUK- WAILELE RED

Ukulele soprano. Top, fondo e fasce in sapele. Ponte e tastiera in noce scuro. Meccaniche die cast color argento. 
Logo al laser sulla paletta. Borsa inclusa. Finiture disponibili: Nature, Midnight Blue, Rosso, Rosa, Arancione, Giallo, 
Bianco e Nero

625968 QUK- WAILELE RED 58,68 €
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QUK- WAILELE BLACK

Ukulele soprano. Top, fondo e fasce in sapele. Ponte e tastiera in noce scuro. Meccaniche die cast color argento. 
Logo al laser sulla paletta. Borsa inclusa. Finiture disponibili: Nature, Midnight Blue, Rosso, Rosa, Arancione, Giallo, 
Bianco e Nero

625973 QUK- WAILELE BLACK 58,68 €

QUK- WAILELE WHITE

Ukulele soprano. Top, fondo e fasce in sapele. Ponte e tastiera in noce scuro. Meccaniche die cast color argento. 
Logo al laser sulla paletta. Borsa inclusa. Finiture disponibili: Nature, Midnight Blue, Rosso, Rosa, Arancione, Giallo, 
Bianco e Nero

625972 QUK- WAILELE WHITE 58,68 €

QUK- WAILELE ORANGE

Ukulele soprano. Top, fondo e fasce in sapele. Ponte e tastiera in noce scuro. Meccaniche die cast color argento. 
Logo al laser sulla paletta. Borsa inclusa. Finiture disponibili: Nature, Midnight Blue, Rosso, Rosa, Arancione, Giallo, 
Bianco e Nero

625970 QUK- WAILELE ORANGE 58,68 €

QUK- WAILELE YELLOW

Ukulele soprano. Top, fondo e fasce in sapele. Ponte e tastiera in noce scuro. Meccaniche die cast color argento. 
Logo al laser sulla paletta. Borsa inclusa. Finiture disponibili: Nature, Midnight Blue, Rosso, Rosa, Arancione, Giallo, 
Bianco e Nero

625971 QUK- WAILELE YELLOW 58,68 €
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QUK- WAILELE PINK

Ukulele soprano. Top, fondo e fasce in sapele. Ponte e tastiera in noce scuro. Meccaniche die cast color argento. 
Logo al laser sulla paletta. Borsa inclusa. Finiture disponibili: Nature, Midnight Blue, Rosso, Rosa, Arancione, Giallo, 
Bianco e Nero

625969 QUK- WAILELE PINK 58,68 €

QUK-6S EXOTIC

Ukulele soprano. Top, fondo e fasce in mogano. Ponte e tastiera in noce scuro. Meccaniche die cast color argento. 
Logo al laser sulla paletta. Corde Aquila. Borsa inclusa. Finitura: Mogano Natural.

625974 QUK-6S EXOTIC 66,94 €

QUK-7S EXOTIC

Ukulele soprano. Top in compensato, fondo e fasce in mogano. Ponte e tastiera in noce scuro. Meccaniche die 
cast color argento. Logo al laser sulla paletta. Corde Aquila. Borsa inclusa. Finitura: Natural.

625975 QUK-7S EXOTIC 66,94 €

QUK-DAO EXOTIC

Ukulele soprano. Top, fondo e fasce in DAO. Manico in Okume. Ponte e tastiera in noce scuro. Capotasto e selletta 
in osso. Meccaniche die cast color argento. Logo al laser sulla paletta. Corde Aquila. Borsa inclusa. Finitura: Natural 
DAO.

625976 QUK-DAO EXOTIC 66,94 €
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QUK-10S SOPRANO

Ukulele dimensione soprano. Corpo in legno sapele. Tastiera in sapele. Manico in 'compound rosewood'. Custodia 
inclusa.

030353 QUK-10S SOPRANO 64,46 €

QUK-15SZ ZEBRA

Ukulele dimensione soprano. Corpo in legno zebrato. Tastiera in nato. Manico in 'compound rosewood'. Paletta 
Die Cast

030354 QUK-15SZ ZEBRA 75,21 €

QUK-20C CONCERT

Ukulele dimensioni concerto. Corpo in legno sapele. Tastiera in sapele. Manico in 'compound rosewood'.

030355 QUK-20C CONCERT 66,12 €

QUK-30T TENOR

Ukulele dimensioni tenore. Corpo in legno sapele.Tastiera in nato con bordatura bianca. Manico in 'compound 
rosewood'. Paletta Die-cast

030356 QUK-30T TENOR 97,52 €
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QUK-25SE SOPRANO

Ukulele elettrificato, dimensioni soprano. Corpo in legno sapele. Tastiera in nato con binding. Manico  
in'compound rosewood'.Bordato bianco sul corpo. Capotasto in osso. Paletta Die-Cast. Preamplificatore:MET-A20 
con 3 bande di equalizzazione

030357 QUK-25SE SOPRANO 114,88 €

GUITALELE QUK-G6

Chitarra/ukulele. Corpo in legno sapele. Tastierain sapele. Manico in  'compound rosewood'.Palettadorata. Corde 
in nylon Aquila. Scala 425mm. Custodia inclusa.

030360 GUITALELE QUK-G6 110,74 €

QUK-ARAWAK SOPRANO

Ukulele Soprano. Tutto massello. Top, fondo e fasce in mogano. Manico in mogano con tastiera rosewood 
compound. Corpo con binding. 2 buche per la massima proiezione sonora. Finitura natural opaca.

618666 QUK-ARAWAK SOPRANO 97,52 €

QUK-ARAWAK CONCERT

Ukulele Concerto. Tutto massello. Top, fondo e fasce in mogano. Manico in mogano con tastiera rosewood 
compound. Corpo con binding. 2 buche per la massima proiezione sonora. Finitura natural opaca.

618667 QUK-ARAWAK CONCERT 102,48 €
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QUK-ARAWAK SOPRANO SE

Ukulele Soprano elettrificato. Tutto massello. Top, fondo e fasce in mogano. Manico in mogano con tastiera 
rosewood compound. Corpo con binding. 2 buche per la massima proiezione sonora. Preamplificatore e 
accordatore. Finitura natural opaca.

619450 QUK-ARAWAK SOPRANO SE 135,54 €

QUK-ARAWAK CONCERT CE

Ukulele concerto elettrificato . Tutto massello. Top, fondo e fasce in mogano. Manico in mogano con tastiera 
rosewood compound. Corpo con binding. 2 buche per la massima proiezione sonora. Preamplificatore e 
accordatore. Finitura natural opaca.

619452 QUK-ARAWAK CONCERT CE 140,50 €

MANDOLINAS
QMAN-10 SB SUNBURST

Mandolino. Corpo in tiglio. Manico in  'compound rosewood'. Binding bianco. Paletta cromata. Finitura sunburst 
vintage. Disponibile versione elettrificata con controllo volume e toni. Custodia inclusa

030358 QMAN-10 SB SUNBURST 118,18 €
030359 QMAN-10E SB SUNBURST 135,54 €
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BATERÍAS ACÚSTICAS
QPA-3 KIDS BLUE

Batteria junior di dimensioni ridotte. Legno di pioppo. Grancassa di 16''x11'', tom aereo di 8'x6' e cassa di 10'x5', 
piatto 10'' con supporto. Comprende scatola di montaggio, pedale, sella e un paio di bacchette.

030365 QPA-3 KIDS BLUE 197,52 €

QPA-3 KIDS RED

Batteria junior di dimensioni ridotte. Legno di pioppo. Grancassa di 16''x11'', tom aereo di 8'x6' e cassa di 10'x5', 
piatto 10'' con supporto. Comprende scatola di montaggio, pedale, sella e un paio di bacchette.

062189 QPA-3 KIDS RED 195,87 €

QPA-5 JUNIOR

Batteria Junior in pioppo composta da grancassa 16''x11'' timbal base '12''x10'', due tom aerei di 8''x6 '' e 10''x6 '' 
cassa 10''x5 '' crash di 12 '' e hi-hat da 10''. Include supporto piatto, supporto hi-hat, supporto cassa, sella, pedale 
della cassa e un paio di bacchette

030366 QPA-5 JUNIOR 304,96 €

QPA-10 STANDARD

Batteria in legno di pioppo 6 strati. Composta da 22 x 16 grancassa, Timpano di 16 x 16, Tom, di 10 x8 e 12 x9 e 
Rullante 14 x5,5. Include piatti hi-hat e crash, supporto per piatti, supporto per charleston, supporto per rullante, 
Seggiolino, Pedale cassa ed un paio di bacchette.

030367 QPA-10 STANDARD 478,51 €
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BATERÍAS ELECTRÓNICAS
QPD-4 MK2

Batteria elettronica portatile / percussioni - 4 pad indicatori LED - Display LCD - 84 voci - 28 canzoni (1 demo) - 60 
preset - Funzione di addestramento / apprendimento - Funzione di gioco - Tempo: da 40 a 240 bpm - Controlli 
del pannello frontale: On/Off, Volume principale, Volume di ritmo, Demo mode, Tempo, Assegnazione pad, 
Accompagnare, Allenatore,  Start/Stop, Game - Dial - Jack per cuffie - Alimentazione 9V - Batterie: 6 x R-14 - 
Dimensioni: 460 x 260 x 150 - Peso: 1,5 kg (senza batterie)

646957 QPD-4 MK2 101,65 €

QPD-7 Advanced Drum

Set di drum pad composto da 7 pads con sensibilitÓ e 2 pedali (Hi Hat e grancassa).215 suoni di percussioni. 25 
kit predefiniti di batteria. 5 kit utente. 100 brani. Collegamento.

030364 QPD-7 Advanced Drum 224,79 €

QPD-10 Mobile Set

Batteria elettronica composta da 4 pad batteria, 3 pad piatti, pedale di controllo hi-hat e pedale grancassa. 10 
presets di batteria, 30 brani e 12 loops. Metronomo. Funzioni di apprendimento.Connessione USB. Uscita audio in 
e out per l'uso con qualsiasi lettore audio o MP3.Uscita cuffie.Comprende adattatore e un paio di bacchette. 
Leggera e portatile. Molto facile da montare e smontare e occupa pochissimo spazio. Ideale per la casa.

030361 QPD-10 Mobile Set 373,55 €

QPD-20 Performance set

Batteria elettronica composta da 5 pad per batteria, 3 pad per Piatti (crash con funzione di smorzamento), pedale 
di controllo hi-hat e pedale cassa. 108 suoni, 10 preset di batteria. 40 canzoni Connessione USB, Midi Out, uscita 
audio e ingresso ausiliario da utilizzare con qualsiasi lettore audio o MP3. Uscita cuffie Include un paio di 
bacchette e adattatore di alimentazione.

030362 QPD-20 Performance set 566,94 €
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PERCUSIÓN DE MANO
QPP-B1

Set di bongos in legno di betulla. Accordabile con 4 tensori e toppe di pelle. Anelli di metallo rinforzati

030374 QPP-B1 85,95 €

QPP-DJ1

Djembe in legno di ailanto di 10''.

030375 QPP-DJ1 159,50 €

QPP-17

Pack di percussioni varie per uso scolastico. Composto da tamburello, cembali, triangolo, maracas, nacchere di 
plastica, campanellini, carillon, woodblock e tamburello

030372 QPP-17 67,77 €

QPP-25

Glockenspiel metallofono con note colorate, perun migliore apprendimento della musica.Include valigetta in 
plastica per il trasportocon scanalatura per la risonanza dei tasti.

030373 QPP-25 28,10 €
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QPH-5AH

Bacchette di Hickory  5A e 5B

030378 QPH-5AH 4,88 €
030380 QPH-5BH 4,88 €

QPH-5AM

Bacchette di Acero 5A e 5B

030379 QPH-5AM 4,88 €
030381 QPH-5BM 4,38 €

QPH-BW

Spazzole mettaliche.

030382 QPH-BW 18,18 €

QHP-BK TAMBOURINE

Tamburello mezzaluna con piattini

030395 QHP-BK TAMBOURINE 9,75 €
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QHP SHAKER

Shaker in metallo

030396 QHP SHAKER 9,92 €

QHP GUIRO

Güiro in legno

030393 QHP GUIRO 15,70 €

QHP CAJA CHINA

Wood-block rettangolare in legno

030394 QHP CAJA CHINA 7,44 €

QHP MARACAS

Maracas in legno di betulla

030389 QHP MARACAS 10,66 €
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QHP CLAVES

Paio di legnetti in legno

030390 QHP CLAVES 5,37 €

QHP EGG MARACAS

Maracas a uovo

030388 QHP EGG MARACAS 4,88 €

QHP CORONA

Corona sonagli a 9 campanelli con manico in legnoforma semicircolare

030391 QHP CORONA 7,44 €

QHP CRÓTALOS

Paio di crotali

030392 QHP CRÓTALOS 8,60 €
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HERRAJES
QPH-T1

Sellino per batteria regolabile in altezza.

030376 QPH-T1 55,37 €

QPH-S1

Supporto per rullante

030387 QPH-S1 57,85 €

QPH-H1

Supporto per Hi hat

030385 QPH-H1 65,29 €

QPH-C1

Supporto a giraffa per piatto.

030383 QPH-C1 72,73 €
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QPH-P1

Pedale per grancassa semplice.

030384 QPH-P1 61,16 €

QPH-2P

Doppio pedale per cassa. Comprende custodia per trasporto

030386 QPH-2P 187,60 €

INSTRUMENTO DE VIENTO
OFL-600

Flauto in Do. Fori chiusi e disallineati. Meccanismo in Mi. Tappi in sughero naturale. Cuscinetti Pisoni. Finitura 
argento. Accessori per pulizia e borsa semirigida inclusi. 3 anni di garanzia.

055164 OFL-600 242,15 €

OCT-50

637986 OCT-50 104,96 €
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OFL-650

Flauto traverso in Do. Imboccatura placcata in niquel. Corpo e chiavi placcati. Piatti aperti, allineata. Paracolpi di 
silicone per facilitare l'apprendimento. Pads Pisoni. Include: Spazzola, straccio per pulizia e borsa rigida.

031867 OFL-650 290,08 €

OCL-350

Clarinetto in Sib. Corpo: gomma dura satinato. Chiavi: placcate nickel. Pads: Pisoni. 17 chiavi. 6 anelli. Include: 
bocchino con legatura e tappo, grasso lubrificante per sughero, straccio per pulizia e borsa rigida con tracolla.

031868 OCL-350 266,12 €

OTR-450

Tromba Bb tuberia ML. Campana di ottone dorato. Leadpipe di ottone dorato. Ottone dorato esterno per pompa. 
Pistoni di acciaio inossidabile. Pilastrodi rinforzo per pompa principale. Anello regolabile nella terza pompa. Anello 
per pollice nella prima pompa. 2 chiavi dell acqa. Rifinitura laccata. Include: Bocchino standar 7C, kit per pulizia, 
olio per pistoni e borsa di ABS con tasca e tracolla.

031869 OTR-450 299,17 €

OTR-450S

Tromba Bb tuberia ML. Campana di ottone dorato. Leadpipe di ottone dorato. Ottone dorato esterno per pompa. 
Pistoni di acciaio inossidabile. Pilastrodi rinforzo per pompa principale. Anello regolabile nella terza pompa. Anello 
per pollice nella prima pompa. 2 chiavi dell acqa. Rifinitura argentata. Include: Bocchino standar 7C, kit per pulizia, 
olio per pistoni e borsa di ABS con tasca e tracolla.

031870 OTR-450S 347,93 €
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OTB-300 Bb

Trombone tenore in SIb. Campana 203 millimetri didiametro. Canneggio da 13..34. Pistoni in nichel cromato. 
Finitura laccata. Accessori inclusi: bocchino, panno di pulizia e custodia semirigida con cinghie per trasporto a 
spalla. 3 anni di garanzia.

055163 OTB-300 Bb 419,84 €

OTB-320 Bb/F

Trombone SIb / FA. Campana 203 millimetri di diametro. Canneggio 13.89. Finitura laccata. Pistoni in nichel 
cromato. Accessori: Bocchino, panno per pulizia e custodia rigida con cinghie per trasportoa spalla. 3 anni di 
garanzia.

054710 OTB-320 Bb/F 713,22 €

OAS-615

Sax Alto in Mib. Corpo e chiavi: ottone dorato. Molle: acciaio indurito. Chiave di Fa# acuto. Mecanismo articolato 
Do# - Sib. Pads: cuoio con risonatori di metallo. Finitura: laccata. Includes: bocchino, straccio per pulizia e borsa 
con tracolla e tasca.

031874 OAS-615 636,36 €

OTS-700

Sax tenore in Sib. Campana incisa. Corpo e chiaviin ottone dorato. Molle: acciaio temperato. Chiave del FA acuto.  
Cuscinetti: in pelle con risonatori in metallo. Finitura: laccato. Accessori: Bocchino, stoffa e custodia rigida con 
cinghie per trasporto a spalla.3 anni di garanzia.

054709 OTS-700 799,17 €
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OSS-610

Sax Soprano in Sib. Forma retta e collo curvo. Corpo e chiavi: ottone dorato. Molle: acciaio indurito. Chiave di Fa# 
acuto. Mecanismo articolato Do# - Sib. Pads: cuoio con risonatori di metallo. Finitura: laccata. Includes: bocchino, 
straccio per pulizia e borsa con tracolla e tasca.

031875 OSS-610 610,74 €

OSS-620

Sax soprano in SIb. Chiver curvo. Campana incisa.Corpo e chiavi in ottone dorato. Molle: acciaio temperato. Chiave 
del FA acuto.  Meccanismo articolato in Do- Sib.  Cuscinetti: pelle con risonatori in metallo. Finitura: laccato. 
Accessori: Bocchino, panno per pulizia e custodia semirigida  con tasca e cinghie per il trasporto tipo zaino. 3 anni 
di garanzia.

054708 OSS-620 610,74 €

OFH-500

Corno francese in SIb. Campana fissa 28,5 cm. Laccata. Accessori inclusi, bocchino, panno di pulizia e custodia 
semirigida con tasche e cinghie per il trasporto. 3 anni di garanzia.

054711 OFH-500 464,46 €

OFG-100

Fagotto in legno d'acero. 22 chiavi argentate. Campana corta. Comprende due leadpipe. Custodia rigida con 
imbottitura protettiva e cinghie per il trasporto a spalla. 3 anni di garanzia.

055100 OFG-100 2664,46 €
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OCT-100

637987 OCT-100 201,65 €

INSTRUMENTOS DE CUERDA
OV100 4/4

Violino modello studente con copertura in abete massello. Fondo e fasce in acero massiccio.Ponte trattato. Corde 
di qualitÓ. 4 micro accordatori. Filetto inserito a mano. Produzione manuale. Comprende resina di qualitÓ 
intermedia. Custodia con manici rinforzati per trasporto e tasca per partiture. Disponibile in 4/4, 3/4, 1/2, 1/4 e 1/8

031879 OV100 4/4 136,36 €
031880 OV100 3/4 137,19 €
031881 OV100 1/2 136,36 €
031913 OV100 1/4 136,36 €
031956 OV100 1/8 134,71 €

OV150 4/4

Violino modello studio con copertura in abete massello. Fondo e fasce in acero fiammato solido. Tastiera in 
ebano. Cordiera, martinetti e mentoniera in bosso. Ponte trattato. Corde di qualitÓ. 4 micro accordatori. Filetto 
inserito a mano. Rivestimento antico. Produzione manuale. Comprende resina diqualitÓ intermedia. Custodia 
rinforzata con manici per trasporto, archetto e tasca per partiture. Disponibile in 4/4, 3/4, 1/2, 1/4 e 1/8

031957 OV150 4/4 194,22 €
031958 OV150 3/4 189,26 €
031959 OV150 1/2 189,26 €
031960 OV150 1/4 189,26 €
031961 OV150 1/8 169,42 €
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OV500 4/4

Violino modello avanzato con copertura in abete massello. Fascia e cassa in acero di alta qualitÓ. Tastiera in 
ebano. Cordiera, paletta e mentoniera in ebano. Ponte trattato. Corde di qualitÓ. 4 micro accordatori. Filetto 
inserito a mano. Produzionemanuale. Include resina di qualitÓ intermedia. Custodia rettangolare con vano 
rinforzato per le corde, 2 archi. Maniglie per trasporto e tasca grandeper partiture. Arco con riccio di ebano. 
Disponibile in 4/4, 3/4.

031962 OV500 4/4 266,12 €
031963 OV500 3/4 266,12 €

OC300 4/4

Cello laminato in tiglio. Trastiera in Ebano.Cordiera in Ebano. Corde di qualité. Include Resina, archi e custodia 
Disponibile in 4/4, 3/4, 1/2 e 1/4

031965 OC300 4/4 382,65 €
032054 OC300 3/4 382,65 €
032055 OC300 1/2 382,65 €
032056 OC300 1/4 382,65 €

ODB200 3/4

Contrabasso con piano laminato in tiglio, tastiera in palissandro, cordiera in alluminio, paletta in nickel individuale, 
2 Archi sistema francese e tedesco. Custodia imbottita 5mm con cinghia

032057 ODB200 3/4 847,93 €
032058 ODB200 1/2 847,93 €
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ACCESORIOS CLASICO

Pack compuesto por:- CLARINETE OCL-350Clarinete en Sib. Cuerpo: caucho duro satinado. Llaves: níquel plateado. 
Zapatillas: Pisoni. 17 llaves y 6 anillos. Accesorios incluidos: boquilla con abrazadera y tapa, grasa para corcho, 
paño de limpieza y estuche rígido con correas.- ATRIL NEGRO APS02Atril plegable de acero negro. Funda de 
transporte incluida. - CUADERNO 6 PAUTAS DINA5 APAIS. VERDECuaderno DINA5 apaisado (21x15cm) con 6 
pautas, 30hojas (60 páginas) de papel 90 grms. Cubierta plastificada de polipropileno mate.

637299 231,41 €

BORSA PER TASTIERA OQAN QKB32

Funda de transporte para teclado de 32 teclas.

657508 BORSA PER TASTIERA OQAN QKB32 10,25 €

Funda para teclado de 61 teclas

657509 16,53 €

ACE50 JOHN ACUST/ELEC

Capotasto per chitarra elettrica o acustica. Rivestito in silicone per proteggere la chitarra. Uso rapido.

030145 ACC50 JUAN CLASSIC 9,75 €
030144 ACE50 JOHN ACUST/ELEC 9,75 €
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OVB25 4/4

Arco per violino con bacchetta resistente e riccio di ebano

031969 OVB25 1/2 21,49 €
031970 OVB25 1/4 21,49 €
031968 OVB25 3/4 21,49 €
031966 OVB25 4/4 21,49 €

VIOLIN BOW WITH EBONY FROG 1/2

Arco de violin de ébano disponible en tres tamaños. 1/8, 1/4, 1/2

062062 VIOLIN BOW WITH EBONY FROG 1/2 18,18 €
062063 VIOLIN BOW WITH EBONY FROG 1/4 18,18 €
062064 VIOLIN BOW WITH EBONY FROG 1/8 18,18 €

CUADERNOS PAUTADOS
Music Sheet

Pentagrammi DINA5 rettangolare (21x15cm) con 4 modelli, 30 fogli (60 pagine) di carta 90 grammi. Copertina 
plastificata in polipropilene opaco.

300004 Music Sheet 7,02 €
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Music Sheet

Pentagrammi DINA5 rettangolare (21x15cm) con 6 modelli, 30 fogli (60 pagine) di carta 90 grammi. Copertina 
plastificata in polipropilene opaco.

300006 Music Sheet 7,68 €

Music Sheet

Cuaderno DINA4 vertical (21x30cm) con 12 pautas, 30hojas (60 páginas) de papel 90 grms. Cubierta plastificada 
de polipropileno mate.

300012 Music Sheet 7,89 €

AURICULARES
QHP10 BASIQ

Cuffie stereo dinamiche. Abbondante imbottitura per le orecchie. Diadema regolabile. Driver da 40mm. Ampia 
risposta in frequenza. Spina 3.5mm e adattatore 6.35mm.

030056 QHP10 BASIQ 11,57 €

QHP20-BK RETROFUTURE (BLACK)

Moderno Disegno Vintage. Diadema Regolabile. Ampia Risposta in Frequenza. Perfetto per ascoltare musica. 
Suono Preciso.

030058 QHP20-RD RETROFUTURE (RED) 21,49 €
030057 QHP20-BK RETROFUTURE (BLACK) 21,49 €
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QHP30 STUDIO

Cuffie professionali per  Studio. Disegno chiuso.Acuti cristallini e Gravi solidi. Diadema auto-regolabile. Comodi 
per lunghi periodi di utilizzo. 3 mts cable.

030059 QHP30 STUDIO 51,24 €

AMPLIFICADORES DE 
AURICULARES

QHA-4

Amplificatore per cuffie 4 canali. Volume indipendente per canale. Pulsante On/Off sul top. Indicatore led di 
accensione. Ottima qualità audio. Circuito Clear Split Crossover. Costruzione robusta di qualità. Alimentatore 
incluso.

063939 QHA-4 33,06 €

MICRÓFONOS
QMD01 BASIQ

Microfono Dinamico per  Voce. Corpo di Plas tica Robusta e Griglia Nera Metallica. Interruttore On/Off. Cavo XLR-
Jack di 3m. Borsa da trasporto. Applicazioni: Conferenze, presentazioni e canto.

030050 QMD01 BASIQ 12,30 €
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QMD20 VOIZ

Microfono Dinamico per Voce. Corpo Metallico e Gliglia Metallica. Interruttore On/Off. Cavo XLR-XLRdi 5m. Clip e 
Borsa da trasporto. Applicazioni: Conferenze, Presentazioni, Bande, Dirette etc.

030051 QMD20 VOIZ 25,62 €

QMD50 STAGE

Microfono Dinamico per Voce. Corpo Metallico e Griglia Metallica. Clip e Borsa da trasporto. Applicazioni: 
Conferenze, Presentazioni, Bande, Dirette etc.

030052 QMD50 STAGE 52,07 €

QMD52 JOQER

Microfono Dinamico per Strumento. Corpo metallicoe Gliglia di Plastica e Metalllo. Clip e Borsa datrasporto. 
Applicazioni: Amplificatori Chitarra/Basso, Strumenti Acustici, Batteria, Voce.

030053 QMD52 JOQER 48,76 €

QMC01-USB STUDIO

Microfono a condensatore USB. Corpo metallico e borsa da trasporto. Non ha bisogno di drivers. Applicazioni: 
Studio, Strumenti e voce.

030055 QMC01-USB STUDIO 101,65 €



PREZZO AL PUBBLICO IVA 
ESCLUSA

QMC20 STUDIO

MICROFONO A CONDENSATORE FET. Corpo metallico. Sospensione elastica e borsa da trasporto. Disegno senza 
trasformatore d´uscita. Applicazioni: Studio,Strumenti e Voce.

030054 QMC20 STUDIO 101,65 €

QRFX-100

Filtro microfonico antiriflesso. Riduce la trasmissione di effetti indesiderati d’ambiente. Consigliato sia per voce 
che per strumenti. Schermo in metallo resistente. Imbottitura multistrato ad alta densità. Ideale per studio e per 
live. Può essere usato su desktop o montato su qualsiasi stand. Si adatta a quasi tutti gli attacchi per stand 
microfonici.

063943 QRFX-100 76,03 €

QAPF01

Attenua il suono delle ''P'' e delle ''S''. Doppia cappa di nylon per un miglior rendimento. Collo di cigno 
orientabile. Morsetto di fissaggio a supporti per microfono.

030176 QAPF01 21,49 €

Q MIXER SERIES
Mixer Q Mini USB Mixer

Mixer 4 canali con USB/Bluetooth MP3 player. (2 canali mono + 1 stereo). 2 input microfonici XLR. 2 input line. 
Preamplificatori microfonici di alta qualità. Phantom Power +48v Controllo gain e pan per ogni canale. 
Equalizzazione a 2 bande per ogni canale. Uscita cuffie con volume separato. Effetti DSP per i canali 1 e 2. 2 
Output Stereo jack ¼. Aux in e out RCA.  Alimentatore incluso.

625808 Mixer Q Mini USB Mixer 52,07 €
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Mixer Q5 MK2 USB

Mixer 5 canali con USB/Bluetooth MP3 player. (3 canali mono + 1 stereo). 3 input microfonici XLR. 2 input line. 
Preamplificatori microfonici di alta qualità. Controllo gain e pan per ogni canale. Equalizzazione a 3 bande per 
ogni canale. Aux e mandata effetti su ogni canale. Phantom power 48V per microfoni a condensatore. Uscita cuffie 
con volume separato. 2 Output Stereo jack ¼. Aux in e out RCA.  Alimentatore incluso.

625809 Mixer Q5 MK2 USB 101,65 €

Mixer Q7 Mk2 USB

Mixer 7 canali con USB/Bluetooth MP3 player. (5 canali mono + 1 stereo). 5 input microfonici XLR. 2 input line. 
Preamplificatori microfonici di alta qualità. Controllo gain e pan per ogni canale. Equalizzazione attiva a 3 bande 
per ogni canale. Aux e mandata effetti su ogni canale. Phantom power 48V per microfoni a condensatore. Uscita 
cuffie con volume separato. 2 Output Stereo jack ¼. Aux in e out RCA. Alimentatore incluso.

625810 Mixer Q7 Mk2 USB 110,74 €

Mixer Q12 Mk2 USB

Mixer 12 canali con USB/Bluetooth MP3 player. (6 canali mono + 3 stereo). 6 input microfonici XLR. 6 input line. 
Preamplificatori microfonici di alta qualità. Compressore su 4 canali. Controllo gain e pan per ogni canale. 
Equalizzazione attiva a 3 bande per ogni canale. Aux e mandata effetti su ogni canale. Aux pre/post switch16 DSP 
Fx. Insert per l’utilizzo di unità esterne. Output bilanciato XLR. Output Stereo RCA. Manopole e fader di alta 
qualità. Uscita cuffie. Phantom power 48V per microfoni a condensatore. Alimentatore incluso.

625811 Mixer Q12 Mk2 USB 285,12 €

ACTIVE PA
PACK QLS15

Confezione composta da due unità di altoparlante autoalimentato OQAN QLS-15 e set di supporti per altoparlanti 
con copertura QSS002AL

665933 PACK QLS15 525,62 €
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PACK QLS8

Confezione composta da due unità dell'altoparlante autoalimentato OQAN QLS-8 e due unità della staffa a muro 
QWSS02.

665960 PACK QLS8 306,61 €

QLS-8  ACTIVE SPEAKER

Cassa attiva 8”. 200 Watt. 150 Watt Bassi Classe D. 50 Watt Alti. 2 bande di equalizzazione. Mic In. Aux in. 
Controllo di volume per singolo In. Bluetooth, SD, USB MP3 player. Radio FM. Telecomando ad infrarossi.

063597 QLS-8  ACTIVE SPEAKER 152,89 €

QLS-10 ACTIVE SPEAKER

Cassa attiva 10”. 200 Watt. 150 Watt Bassi Classe D. 50 Watt Alti. 2 bande di equalizzazione. Mic In. Aux in. 
Controllo di volume per singolo In. Bluetooth, SD, USB MP3 player. Radio FM. Telecomando ad infrarossi.

063601 QLS-10 ACTIVE SPEAKER 205,79 €

QLS-12 ACTIVE SPEAKER

Cassa attiva 12''. 450 Watt. 350 Watt Bassi Classe D.100 Watt Alti. 2 bande di equalizzazione. Mic In. Aux in. 
Controllo di volume per singolo In. Bluetooth, SD, USB MP3 player. Radio FM. Telecomando ad infrarossi.

063602 QLS-12 ACTIVE SPEAKER 255,37 €
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QLS-15 ACTIVE SPEAKER

Cassa attiva 15”.450 Watt. 350 Watt Bassi Classe D. 100 Watt Alti. 2 bande di equalizzazione. Mic In. Aux in. 
Controllo di volume per singolo In. Bluetooth, SD, USB MP3 player. Radio FM. Telecomando ad infrarossi.

063603 QLS-15 ACTIVE SPEAKER 263,64 €

QLS-12 TRAVEL (TROLLEY + 2  WIRELESS MIC)

Cassa portatile trolley a batteria. 300 Watt (100 Watt a batteria). Amplificazione in Classe D. Batteria ricaricabile. 1 
Input microfono XLR. 1 Input ¼” jack per microfono e chitarra. Equalizzatore grafico. Effetto Eco per microfono. 
Aux In. Bluetooth ,SD e USB Mp3 Player. FM Radio. Telecomando ad infrarossi. 2 Microfoni Wireless a mano UHF 
inclusi. Volume indipendente per i microfoni. Frequenza 863-865Mhz. Indicatore del livello di carica della batteria. 
Equipaggiato con ruote e maniglia per comoda trasportabilità. Peso circa 13 Kg. Dimensioni: 380x 300 x 575 mm.

063605 QLS-12 TRAVEL (TROLLEY + 2  WIRELESS 
MIC)

280,17 €

Q-CS 900

Sistema PA a colonna portatile con mixer. 900W in classe D (Sub: 600W + Top: 300W). Player Mp3 Bluetooth. 
Subwoofer da 10”. Sistema verticale array 6x2,2”. Modalità DSP (Rock, Monitoring, Voice, Live). 16 programmi 
effetto DSP (reverbero e delay). Equalizzatore a 2 bande (Bass e Treble). 2 input Mic/Line bilanciati, 2 input jack. 1 
input stereo RCA. 1 output Stereo RCA. Meter output. Dimensioni dei satelliti: 530 x 110 x 280mm. Dimensione del 
subwoofer: 555 x 485 x 515mm.

625816 Q-CS 900 612,40 €

QLS-6 Street Partner

Speaker attivo portatile 6,5” a 2 Vie. 100W PEAK/50W RMS in classe D. Alimentato a batteria. Microfono wireless 
(Risposta in frequenza 865 Mhz). USB e SD MP3 player, connettività Bluetooth. 2 input microfonici XLR/Jack. Line 
input RCA e jack 1/8, output Mix line, EQ 2 bande (Bass e Treble). Stato di carica della batteria. Switch per la 
priorità del microfono. Sensibilità: 93 dB (1W/1m). Stand mount da 35mm. Dimensioni:  250 x 200 x 390 mm. Peso: 
6 Kg. 

625819 QLS-6 Street Partner 208,26 €
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Q-Sub 15 audio

Subwoofer attivo 15”. 1200W di picco. Classe D. Risposta in frequenza 30Hz-200Hz. Sensibilità: 96dB. Impedenza 4 
Ohm. SPL 124dB. Processore DSP 96Khz con frequenza di campionamento 48Bit. Crossover. Dimensioni: 610 x 540 
x 620mm. Peso: 38,5Kg.

625817 Q-Sub 15 audio 489,26 €

Q-Sub 18 Audio

Subwoofer attivo 18”. 1200W di picco. Classe D. Risposta in frequenza 30Hz-200Hz. Sensibilità: 96dB. Impedenza 4 
Ohm. SPL 124dB. Processore DSP 96Khz con frequenza di campionamento 48Bit. Crossover. Dimensioni: 755 x 
645x 710 mm. Peso: 44,5Kg.

625818 Q-Sub 18 Audio 548,76 €

QWM-MICRÓFONOS 
INALÁMBRICOS

QWM-1SH (Single Handheld) 863-865 Mhz

Sistema microfonico wireless UHF professionale. True diversity. Un canale con frequenza selezionabile. Tecnologia 
IC Frequency Control integrata. Sincronizzazione IR. Mute mode intelligente. Composto da un trasmettitore 
palmare e un ricevitore. Risposta in frequenza del ricevitore 50Hz-18Khz. Risposta dinamica 105dB. Raggio 
d’azione 100m. Il trasmettitore utilizza 2 batterie AA da 1,5v.

625812 QWM-1SH (Single Handheld) 863-865 Mhz 161,98 €

QWM-3 Combo (Handheld +Earset) 470-494Mhz

629129 QWM-3 Combo (Handheld +Earset) 470-
494Mhz

98,35 €
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QWM-3 Combo (Handheld +Earset) 863-865Mhz

Sistema microfonico dual wireless UHF. Dual channel con frequenza fissa. Tecnologia IC Frequency Control 
integrata. Sincronizzazione IR. Mute mode intelligente. Composto da un trasmettitore palmare + un microfono 
earset con beltpack + un ricevitore. Risposta in frequenza del ricevitore 50Hz-18Khz. Risposta dinamica 105dB. 
Raggio d’azione 50m. Il trasmettitore palmare e il beltpack utilizzano 2 batterie AA da 1,5v ognuno.

625814 QWM-3 Combo (Handheld +Earset) 863-
865Mhz

98,35 €

QWM-4 (863-865 Mhz)

Sistema wireless UHF domestico. Perfetto per karaoke casalingo, insegnamento, training e conferenze. 
Alimentatore con batteria al litio da 600mA/3,6v con durata approx di 4 ore. Il ricevitore si ricarica con un blocco 
USB con adattatore da smartphone o connesso con una porta USB di computer. Raggio d’azione 30/40m. Il 
trasmettitore palmare è alimentato da 2 batterie AA da 1,5v.

625815 QWM-4 (863-865 Mhz) 45,46 €

QBT BLUETOOTH SPEAKER
QBT-100 BT SPEAKER WHITE

Speaker stereo bluetooth portatile. Alimentato a batteria. 10W (2 x 5w). Aux-in e lettore card TF. Microfono 
incorporato, porta USB di carica a 5 volt. Controllo volume, selezione del brano e mode. Risposta in frequenza: 
90Hz a 20Khz. Peso 500gr. Finitura colore bianco. Dimensioni: 15 x 8,5 x 7,5cm.

619669 QBT-100 BT SPEAKER WHITE 30,58 €

QBT-100 BT SPEAKER ROSA

Speaker stereo bluetooth portatile. Alimentato a batteria. 10W (2 x 5w). Aux-in e lettore card TF. Microfono 
incorporato, porta USB di carica a 5 volt. Controllo volume, selezione del brano e mode. Risposta in frequenza: 
90Hz a 20Khz. Peso 500gr. Finitura colore rosa. Dimensioni: 15 x 8,5 x 7,5cm.

619670 QBT-100 BT SPEAKER ROSA 30,58 €
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QBT-100

Multimedia Bluetooth Speaker. 10W Power (5x2). 2 Speaker . Risposta in frequenza 90Hz-20Khz .Aux input. 
Microfono incorporato. TF card slot. 5V charging port. Controlli volume, modalità e selezione tracce . Finitura 
legno laminato. Peso 510gr

063940 QBT-100 30,58 €

QDI-BOX
QDI-300 Mono

'Mono DI Box. 1/4''& XLR input, XLR output. Ground Lift Switch.Pad Switch (0dB & -20dB & -40dB).'

063934 QDI-300 Mono 41,32 €

QDI-400 Stereo

'Stereo DI Box.Two 1/4'' input & Two XLR output. Ground Lift Switch. Pad Switch (0dB & -20dB & -40dB)'

063936 QDI-400 Stereo 55,79 €
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METRÓNOMOS / AFINADORES
ATC-1

Chromatic Tuner. Display a colori. Modalità di accordatura:Chromatic, Guitar, Bass,Violin, Ukulele and Ukulele D. 
Range: A27.5Hz- C4186.0Hz. Flat tuning: b bb. A range: 430-450Hz. Precisione: + - 1 cent. Modalità di accordatura: 
Auto. Alimentazione: 3V(CR2032)Lithium battery. Dimensioni: 500(L)x27M)x37(H)mm. Peso: 23g  

063887 ATC-1 8,35 €

ATM-25

Accordatore cromatico e metronomo all in one. Display a colori. Funzione spegnimento automatico dopo 5 minuti 
di inattività. Tipologie di accordatura: Cromatica, Chitarra, Basso, Violino e Ukulele. Range: A27,5Hz-4186 Hz. Low 
Tuning b, bb. Range:430-450. Precisione: +-1 cent. Tuning mode automatico. Tipi di metronomo: Beat: 
0,1,2,3,4,5,6,7,8,9. Range di Tempo: 30-250 Bpm. Alimentato a batteria (3v CR2032). Dimensioni:  680(L)x 37 x 45
(H)mm. Peso: 36g 

637149 ATM-25 14,88 €

QCLIP-T1

Accordatore cromatico QCLIP-T1. Modalità di accordatura: cromatica, chitarra, basso, violino, ukulele. Frequenza 
A4: 440 Hz.

653909 QCLIP-T1 6,03 €

ATM-50C

Accordatore cromatico e metronomo all in one. Display a colori. Reversibile. Funzione spegnimento automatico 
dopo 5 minuti di inattività. Tipologie di accordatura: Cromatica, Chitarra, Basso, Violino e Ukulele. Range: A27,5Hz-
4186 Hz. Low Tuning b, bb. Range:430-450. Precisione: +-1 cent. Tuning mode automatico. Tipi di metronomo: 
Beat: 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9. Range di Tempo: 30-250 Bpm. Alimentato a batteria (3v CR2032). Dimensioni:  680(L)x 33 x 
38(H)mm. Peso: 26g 

637148 ATM-50C 14,88 €
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ATC-100 BLACK

Accordatore cromatico. Display LCD HD a colori. Sensore ad alta sensibilità custom incluso. Funzione spegnimento 
automatico. Clip e giunzione a sfera in metallo per massima durata. Tipologie di accordatura: Cromatica, Chitarra, 
Basso, Violino e Ukulele. Range: A27,5Hz-4186 Hz. Low Tuning b, bb. Range:430-450. Precisione: +-1 cent. 
Alimentato a batteria (3v CR2032). Dimensioni:  500(L)x 25 (W) x 48(H)mm. Peso: 32g.  Colore nero.

637126 ATC-100 BLACK 19,84 €
637150 ATC-100 WHITE 19,84 €

QCLIP-T2

Accordatore cromatico QCLIP-T2. Modalità di accordatura: cromatica, chitarra, basso, violino, ukulele. Display LCD 
a colori. Frequenza A4 regolabile 430-450 Hz.

653910 QCLIP-T2 7,69 €

QCLIP-TM

Accordatore metronomo QCLIP-TM. Modalità di accordatura: cromatica. Calibrazione A4: 410-490 Hz. Intervallo di 
tempo: 30-280 bpm. Display LCD a colori.

653911 QCLIP-TM 12,81 €

QCLIP-BR

Accordatore ricaricabile QCLIP-BR. Rotante. Modalità di accordatura: cromatica, basso, ukulele e violino. Display a 
colori. Cavo USB incluso.

653912 QCLIP-BR 16,53 €
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PEDALES DE SUSTAIN
APP01

Pedale Sustain per tastiere digitali e pianoforti. Modello lungo, tipo Pedale piano. Compatibile con tutte le 
Tastiere digitali e pianoforti. Switch cambio polarità.

044184 APP01 27,27 €

APP50

Pedale Sustain per tastiere digitali e pianoforti. Modello corto. Compatibile con tutte le Tastieredigitali e Pianoforti 
grazie allo switch di polarità incorporato. Finitura in metallo di Alta qualità. Colore nero.

044875 APP50 19,84 €
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BANQUETA PARA TECLADO
QBGM NERO-NERO

Panca per pianoforte in legno regolabile in altezza. Seduta rivestita in materiale sintetico nero. Finitura satinata.

030008 QBGM NERO-NERO 114,88 €
030009 QBGM ROSEWWOD NERO 114,88 €
030010 QBGM BGM BIANCO-BIANCO 114,88 €
030011 QBGM BGB NERO-NERO 114,88 €

AKB01

Appoggio per tastiera. 3 posizioni. Nero. Altezza43-48 cm. Peso: 4,3 Kg (5 unità per scatola).

030153 AKB01 33,06 €

FUNDAS
BORSA CARRY ON 88

Funda OQAN para el teclado FP88 de la marca Carry On (plegable en 4 partes y de 88 teclas). La funda es de 
resistente Nyon con ribeteado de goma en color gris para garantizar su durabilidad. Tiene unas cómodas asas de 
mano con refuerzo de polipiel, tiradores de cremallera con logo OQAN para una apertura y cierres muy fáciles, 
Disponemos además de una banda para colgar al hombro o en bandolera, bolsillo lateral para guardar el pedal o 
llevar pequeños accesorios. Las medidas de la funda la hacen también ideal para otros muchos equipos o 
accesorios de tipo pequeño.

650410 BORSA CARRY ON 88 13,64 €
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AGC-ADVANCE CLASSIC

Custodie semirigide per chitarra classica, acustica, electrica e basso. Super leggere. Ultra resistenti. Tasca esterna 
con zip

055394 AGC-ADVANCE CLASSIC 76,03 €

AGC-ADVANCE ACOUSTIC

Custodie semirigide per chitarra classica, acustica, electrica e basso. Super leggere. Ultra resistenti. Tasca esterna 
con zip -   110cm  x  45,5 cm x  17 cm

055395 AGC-ADVANCE ACOUSTIC 76,03 €

AGC-ADVANCE ELECTRIC

Custodie semirigide per chitarra classica, acustica, electrica e basso. Super leggere. Ultra resistenti. Tasca esterna 
con zip. Esterne: 1,05 mt  x 0,385 mt x 0,115 mt • Interne:  1 mt x 0,35 mt x Alto 0,055 mt

055396 AGC-ADVANCE ELECTRIC 76,03 €

AGC-ADVANCE BASS

Custodie semirigide per chitarra classica, acustica, electrica e basso. Super leggere. Ultra resistenti. Tasca esterna 
con zip

055397 AGC-ADVANCE BASS 76,03 €
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AGB20-C 4/4 CLASSIC

Custodia imbottita di 16 millimetri ad alta densità di poliuretano, equivalente a 30mm in poliuretano morbido. 3 
tasche anteriori. Cinghie zaino regolabili. Impugnatura. - AGB20-C EVER CLASSICA - AGB20-A EVER ACUSTICA - 
AGB20-E EVER ELETTRICA - AGB20-B EVER BASSO

030158 AGB20-C 4/4 CLASSIC 48,76 €
030162 AGB20-A ACOUSTIC 48,76 €
030165 AGB20-E ELECTRIC 48,76 €
030166 AGB20-B BASS 48,76 €

AGB01-C 4/4 CLASSIC

Custodia imbottita di 3 millimetri poliuretano adalta densità, equivalente a 6mm di poliuretano morbido. Tasca 
frontale con zip. Cinghie zaino regolabili. Impugnatura. - AGB01-CT ABSOLUTE CADETTO - AGB01-C ABSOLUTE 
CLASSICA - AGB01-A ABSOLUTE ACUSTICA - AGB01-E ABSOLUTE ELETTRICA - AGB01-B ABSOLUTE BASSO

030156 AGB01-CT 3/4 CADET 20,66 €
030155 AGB01-C 4/4 CLASSIC 20,66 €
030159 AGB01-A ACOUSTIC 20,66 €
030161 AGB01-E ELECTRIC 20,66 €
030163 AGB01-B BASS 20,66 €

AGB01-UC UKELELE CONCERT

Custodia per ukulele con manico e tracolla. - AGB01-US ABSOLUTE SOPRANO - AGB01-UC ABSOLUTE CONCERTO 
- AGB01-UT ABSOLUTE TENORE

030160 AGB01-US UKELELE SOPRANO 9,75 €
030157 AGB01-UC UKELELE CONCERT 11,74 €
030164 AGB01-UT UKELELE TENOR 13,64 €



PREZZO AL PUBBLICO IVA 
ESCLUSA

APB01-CJ

Custodia per cajon rumbero universale. 56 cm  x 33 x 33 cm (base)

030177 APB01-CJ 13,64 €

AKB01-44 MINI

Borsa per Tastiere di piccole dimensioni e Midi Controllers. Misure 61 x 23 x 6 cm.

047355 AKB01-44 MINI 16,53 €

AKB-49.

Borsa per tastiera 49 tasti (4 Ottave). Tasca esterna per trasporto di partiture, pedali, cavi o altri oggetti. Cinte 
interne di sicurezza con strap. Tracolla e maniglie per trasporto. Misure 99 x 38 x 8 cm.

063608 AKB-49. 24,79 €
063609 AKB-61 28,93 €
063610 AKB-73/76 34,71 €
063611 AKB-88 38,02 €

ADB-STAR DRUMMER

Kit di borse per batteria. Composto da 5 borse per Grancassa, rullante e tom. Misure: 10”,12”,16”,14” x 6,5”, 22”. 
Maniglia per il trasporto rinforzata. Imbottitura da 10mm. Protezione in gomma sulla parte inferiore. Tasca in ogni 
borsa per contenere pelli o accessori. 

619327 ADB-STAR DRUMMER 252,07 €
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CORREAS
AGP01 BLACK

Cinghia in poliestere in vari colori. - AGP01 NERO - AGP01 MARRONE  - AGP01 BLU - AGP01 ROSSO

030171 AGP01 BLACK 4,88 €
030174 AGP01 BROWN 4,88 €
030172 AGP01 RED 4,88 €
030173 AGP01 BLUE 4,88 €

AGP20 BLACK

Cinghia in nylon imbottita. Nero.

030175 AGP20 BLACK 11,74 €

SOPORTES Y ATRILES
APS01

Leggio pieghevole in acciaio cromato (20 unità per scatola)

030150 APS01 25,29 €
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APS02

Leggio pieghevole in acciaio. Nero. Borsa inclusa

030148 APS02 23,80 €

APS-03

Leggio in acciaio nero. Molto robusto e affidabile. Componenti in acciaio per un uso prolungato e continuo. 
Sacchetto di trasporto incluso. Perfetto per scuole e musicisti in tour. Finitura nera.

049762 APS-03 37,69 €

APS10

Leggio per concerto in acciaio. Nero. (5 unità per scatola)

030149 APS10 39,92 €

AML04 QAROL

Morsetto flessibile con doppia lampada. 4 LED. Possibilità di utilizzare in modalità di risparmio energetico.  Braccio 
flessibile. Design leggero e compatto. Ricarica tramite USB o batterie (3 x AAA). Cavo USB e batterie incluse.

030154 AML04 QAROL 14,88 €
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AFR01

Poggiapiedi per chitarra. Nero. (20 unità per scatola)

030147 AFR01 11,90 €

ALS01

Tipo altoparlante treppiede con carico massimo di50 kg. In alluminio. Finitura nera. Altezza: 1m-1.8m. Peso 2,5 kg. 

030127 ALS01 54,46 €

ALS02

Tipo altoparlante treppiede con carico massimo di60 kg. In alluminio. Finitura nera. Altezza: 1m-2m. Peso 3 Kg. (6 
unità per scatola)

030138 ALS02 77,69 €

AMS01

Asta microfonica diritto con base tripode. (6 unità per scatola)

030126 AMS01 20,66 €
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AMS02

Asta microfono diritta con base rotonda. (6 unitàper scatola). Nero

030133 AMS02 40,91 €

AMS11

Asta Giraffa per microfono con base a treppiede.

030122 AMS11 37,19 €

AMS12

Supporto microfono a giraffa con base tripode. Sistema rapido di regolazione dell'altezza senza viti.

030137 AMS12 42,89 €

ATS01

Supporto universale per tablet. Applicazioni: dalvivo, studio, conferenze.

030140 ATS01 22,40 €
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AXS01

Supporto per sassofono regolabile in altezza. (6 unità per scatola)

030136 AXS01 17,36 €

AKS01

Supporto altezza della tastiera regolabile. Nero.(6 unità per scatola)

030120 AKS01 31,74 €

AKS02

Doppia altezza la staffa della tastiera regolabile. Nero. (6 unità per scatola)

030123 AKS02 44,96 €

AKS03

Supporto tastiera regolabile in altezza e doppia altezza per due tastiere. Nero. 

030135 AKS03 77,77 €
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ARS01

Supporto per Monitor. Piatto in gomma per evitarevibrazioni e graffi. Dimensioni piatto: 23 x 23 cm. Altezza: 69-
130 cm. Peso: 5 kg.

030131 ARS01 54,79 €

AGS01

Supporto chitarra regolabile in altezza. Nero. (6unità per scatola)

030121 AGS01 13,06 €

AGS02

Supporto chitarra regolabile in altezza. Cromato (10 unità per scatola)

030130 AGS02 13,72 €

AGS11-C

Supporto chitarra classica regolabile in larghezza. Nero

030129 AGS11-C 19,75 €
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AGS21-C

Supporto pieghevole per chitarra classica e acustica. Nero.

030128 AGS21-C 17,03 €

AGS10-A

Supporto chitarra acustica regolabile in larghezza. Nero. 

030124 AGS10-A 19,42 €

AGS12-E

Supporto di chitarra elettrica e basso regolabilein larghezza. Nero. (5 unità per scatola)

030125 AGS12-E 19,34 €

AGS22-E

Supporto pieghevole per chitarra elettrica. Nero.

030132 AGS22-E 20,17 €
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CABLES MICRÓFONOS
QABLP XLRF - 3 - JM SL

653569 QABLP XLRF - 3 - JM SL 10,25 €

QABLP XLRF - 5 - JM SL

653570 QABLP XLRF - 5 - JM SL 7,69 €

QABLP XLRF - 10 - JM SL

653571 QABLP XLRF - 10 - JM SL 11,98 €

QABLP XLRF - 3 - JS SL

653572 QABLP XLRF - 3 - JS SL 10,25 €
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QABLP XLRF - 5 - JS SL

653573 QABLP XLRF - 5 - JS SL 7,69 €

QABLP XLRF - 10 - JS SL

653574 QABLP XLRF - 10 - JS SL 11,98 €

QABLP XLRF - 3 - JM  YG BK

653575 QABLP XLRF - 3 - JM  YG BK 10,25 €

QABLP XLRM - 3 - XLRF NEUTRIK SL

653576 QABLP XLRM - 3 - XLRF NEUTRIK SL 21,41 €
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QABLP XLRM - 5 - XLRF NEUTRIK SL

653577 QABLP XLRM - 5 - XLRF NEUTRIK SL 23,97 €

QABLP XLRM - 10 - XLRF NEUTRIK SL

653578 QABLP XLRM - 10 - XLRF NEUTRIK SL 29,75 €

QABLP XLRM - 1 - XLRF BK

653594 QABLP XLRM - 1 - XLRF BK 6,03 €

QABLP XLRM - 3 - XLRF BK

653595 QABLP XLRM - 3 - XLRF BK 7,69 €
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QABLP XLRM - 5 - XLRF BK

653596 QABLP XLRM - 5 - XLRF BK 10,25 €

QABLP XLRM - 10 - XLRF BK

653597 QABLP XLRM - 10 - XLRF BK 14,55 €

QABLP XLRM - 1 -  XLRF

653598 QABLP XLRM - 1 -  XLRF 4,30 €

QABLP XLRM - 3 -  XLRF

653599 QABLP XLRM - 3 -  XLRF 6,03 €
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QABLP XLRM - 6 - XLRF

653600 QABLP XLRM - 6 - XLRF 10,25 €

QABLP XLRM - 10 - XLRF

653601 QABLP XLRM - 10 - XLRF 13,64 €

QABLP XLRM - 3 - XLRF SL

653602 QABLP XLRM - 3 - XLRF SL 9,42 €

QABLP XLRM - 5 - XLRF SL

653603 QABLP XLRM - 5 - XLRF SL 10,25 €
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QABLP XLRM - 10 - XLRF SL

653604 QABLP XLRM - 10 - XLRF SL 16,53 €

QABLP XLRM - 20 - XLRF SL

653605 QABLP XLRM - 20 - XLRF SL 27,27 €

QABL JPM-05-XF

Maschio Jack 1/4' - Femmina XLR. Senza bilanciare.   - JPM-05-XF : 5 m - JPM-10-XF : 10 m

030075 QABL JPM-05-XF 8,26 €
030099 QABL JPM-10-XF 13,14 €

QABL JPM-05-XM

Jack maschio 1/4' mono - XLR maschio.  - JPM-01-XM: 1 m - JPM-05-XM: 5 m - JPM-10-XM: 10 m

030114 QABL JPM-01-XM 4,79 €
030087 QABL JPM-05-XM 8,35 €
030097 QABL JPM-10-XM 13,55 €
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QABL JPS-05-XF

Maschio Jack 1/4' - Femmina XLR. Bilanciato. - JPM-05-XF : 5 m - JPM-10-XF : 10 m

030092 QABL JPS-05-XF 7,85 €
030109 QABL JPS-10-XF 12,65 €

QABL XM-05-XF

Maschio XLR - Femmina XLR.  - XM-05-XF : 5 m - XM-10-XF : 10 m

030069 QABL XM-05-XF 8,76 €
030079 QABL XM-10-XF 11,74 €

QABL JPS-10-XM

Jack maschio 1/4' bilanciato - XLR maschio.  - JPS-05-XM: 5 m. - JPS-10-XM: 10 m.

030113 QABL JPS-05-XM 9,67 €
030110 QABL JPS-10-XM 11,65 €
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CABLE MULTIAPLICACIÓN
QABLP 2RCA - 1.5 - 2RCA YG BK

Cable Proel CHLP250LU15. Cable profesional con conectores dorados YONSHENG. 2 x RCA - 2 x RCA. Longitud: 
1,5 m.

653541 QABLP 2RCA - 1.5 - 2RCA YG BK 19,01 €

QABLP 2JM - 1.5 - 2RCA YG BK

653542 QABLP 2JM - 1.5 - 2RCA YG BK 18,18 €

QABLP 2JM - 3 - 2RCA YG BK

653543 QABLP 2JM - 3 - 2RCA YG BK 17,36 €

QABLP mJST - 1.5 - 2JM YG BK

653544 QABLP mJST - 1.5 - 2JM YG BK 10,25 €
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QABLP mJST - 1.5 - JST YG BK

653545 QABLP mJST - 1.5 - JST YG BK 8,51 €

QABLP mJST - 3 - JST YG BK

653546 QABLP mJST - 3 - JST YG BK 10,25 €

QABLP mJST - 1.8 - 2RCA MOLD

653547 QABLP mJST - 1.8 - 2RCA MOLD 4,30 €

QABLP mJST - 3 - 2RCA MOLD

653548 QABLP mJST - 3 - 2RCA MOLD 5,12 €
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QABLP mJST - 1,5 - 2RCA YG BK

653549 QABLP mJST - 1,5 - 2RCA YG BK 11,98 €

QABLP mJST - 3 - 2RCA YG BK

653550 QABLP mJST - 3 - 2RCA YG BK 15,70 €

QABLP mJST - 3 - 2JM MOLD

653551 QABLP mJST - 3 - 2JM MOLD 5,12 €

QABLP JM90 - 3 - JM METAL SL

653552 QABLP JM90 - 3 - JM METAL SL 6,03 €
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QABLP JST - 3 - JST YG BK

653553 QABLP JST - 3 - JST YG BK 11,98 €

QABLP JM - 3 - JM90 NEUTRIK SL

653554 QABLP JM - 3 - JM90 NEUTRIK SL 22,31 €

QABLP JM - 5 - JM90 NEUTRIK SL

653555 QABLP JM - 5 - JM90 NEUTRIK SL 24,38 €

QABLP JM90 - 3 - JM TEXTIL RED & BLACK

653556 QABLP JM90 - 3 - JM TEXTIL RED & BLACK 8,51 €
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QABLP JM -1 -JM METAL SL

653557 QABLP JM -1 -JM METAL SL 5,12 €

QABLP JM - 3 - JM METAL SL

653558 QABLP JM - 3 - JM METAL SL 6,86 €

QABLP JM - 6 - JM METAL SL

653559 QABLP JM - 6 - JM METAL SL 8,51 €

QABLP  JM - 10 -JM METAL SL

653560 QABLP  JM - 10 -JM METAL SL 11,07 €
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QABLP JM - 3 - JM

653561 QABLP JM - 3 - JM 9,42 €

QABLP JM - 3 - JM YG BK

653562 QABLP JM - 3 - JM YG BK 9,42 €

QABLP JM - 5 - JM YG BK

653563 QABLP JM - 5 - JM YG BK 10,25 €

QABLP JM - 3 - JM PLASTIC

653564 QABLP JM - 3 - JM PLASTIC 6,86 €
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QABLP JM - 6 - JM PLASTIC

653565 QABLP JM - 6 - JM PLASTIC 9,42 €

QABLP JM - 3 - JM TEXTIL BK & WH

653566 QABLP JM - 3 - JM TEXTIL BK & WH 7,69 €

QABLP JM - 5 - JM

653567 QABLP JM - 5 - JM 22,31 €

QABLP JM - 0,15 - JM PAIR

653568 QABLP JM - 0,15 - JM PAIR 11,98 €
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QABLP XLRM - 3 - JM

653579 QABLP XLRM - 3 - JM 6,03 €

QABLP XLRM - 5 - JM

653580 QABLP XLRM - 5 - JM 7,69 €

QABLP XLRM - 10 - JM

653581 QABLP XLRM - 10 - JM 11,98 €

QABLP XLRF - 3 - JM

653582 QABLP XLRF - 3 - JM 6,03 €
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QABLP XLRF - 5 - JM

653583 QABLP XLRF - 5 - JM 7,69 €

QABLP XLRF - 10 - JM

653584 QABLP XLRF - 10 - JM 11,98 €

QABLP XLRF - 3 - JST

653585 QABLP XLRF - 3 - JST 6,03 €

QABLP XLRF - 5 - JST

653586 QABLP XLRF - 5 - JST 7,69 €
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QABLP XLRF - 10 - JST

653587 QABLP XLRF - 10 - JST 11,98 €

QABLP XLRM - 1 - JST YG BK

653588 QABLP XLRM - 1 - JST YG BK 9,42 €

QABLP XLRM - 3 - JST YG BK

653589 QABLP XLRM - 3 - JST YG BK 11,07 €

QABLP XLRM - 2 - JST

653590 QABLP XLRM - 2 - JST 6,03 €
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QABLP XLRM - 3 - JST

653591 QABLP XLRM - 3 - JST 8,51 €

QABLP XLRM - 5 - JST

653592 QABLP XLRM - 5 - JST 9,42 €

QABLP XLRM - 10 - JST

653593 QABLP XLRM - 10 - JST 15,70 €

MICRO USB CABLE

Cavo da Micro USB a USB. Compatibile con la porta di alimentazione delle tastiere Oqan QKB32, consente l'uso di 
qualsiasi caricabatterie mobile per alimentarle. Lunghezza 150cm. Colore blu. 

653687 MICRO USB CABLE 3,88 €
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MICRO USB CABLE

Cavo da Micro USB a USB. Compatibile con la porta di alimentazione delle tastiere Oqan QKB32, consente l'uso di 
qualsiasi caricabatterie mobile per alimentarle. Lunghezza 150cm. Colore rosso.

653688 MICRO USB CABLE 3,88 €

QABL J-03-J

Jack - Jack. 1/4'. Mono. - J-03-J: 3 m - J-06-J: 6 m

030071 QABL J-03-J 3,88 €
030077 QABL J-06-J 5,37 €

QABL INT USB-MIDI

Interfaccia MIDI 1 in/1 out (canali MIDI: 16 x 16). Collegamento a PC o Mac tramite interfaccia USB. Alimentato dal 
PC direttamente senza alimentazione esterna. Plug-and-play senza drivers.

030117 QABL INT USB-MIDI 33,06 €

QABL D-03-D

Cavo MIDI con connettori da 5 poli.  - D-01-D : 1m. - D-03-D : 3 m. - D-06-D : 6 m.

030096 QABL D-01-D 4,88 €
030086 QABL D-03-D 5,79 €
030107 QABL D-06-D 8,68 €
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QABL USB2.0 BMAM

Cavo USB 2.0 ad alta velocità per la connessione di dispositivi esterni come hard disk, schede audio, controller, 
ecc.

030118 QABL USB2.0 BMAM 8,76 €

QABL JG-03-JG

Jack - Jack. 1/4'. Mono. Connettore molto robusto.  - JG-03-JG: 3 m - JG-06-JG: 6 m - JG-10-JG: 10 m

030070 QABL JG-03-JG 5,87 €
030072 QABL JG-06-JG 7,85 €
030091 QABL JG-10-JG 10,74 €

QABL JPM-L10-S

Jack maschio 1/4' mono - Speakon 9 m.

030112 QABL JPM-L10-S 20,66 €
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QABL JPM-L01-JPM

Jack maschio 1/4' mono - Jack maschio 1/4' mono. - JPM-L01-JPM: 1 m. - JPM-L03-JPM: 3 m. - JPM-L10-JPM: 10 
m.

030103 QABL JPM-L01-JPM 6,78 €
030108 QABL JPM-L03-JPM 9,67 €
030111 QABL JPM-L10-JPM 18,18 €

QABL S-L10-S

Speakon - Speakon

030104 QABL S-L10-S 23,97 €

QABL JL-06-JG

Jack - Jack. 1/4 '. Mono. Estremità ad angolo retto. Connettore molto robusto. 6 m.

030083 QABL JL-06-JG 7,85 €

QABL JPS-03-2R

2 x maschio RCA - Maschio Jack da 1/4' stereo. 3 m.

030101 QABL JPS-03-2R 7,85 €
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QABL R2-03-2R

2 x Maschio RCA - 2 x Maschio RCA. 3 m.

030085 QABL R2-03-2R 7,77 €

QABL JG-S06-JG

Jack - Jack.  1/4' . Mono. Cavo a spirale. 6 m.

030100 QABL JG-S06-JG 6,78 €

QABL JG-T06-JG

Jack - Jack . 1/4'. Mono. Connettore molto robusto. Cavo rivestito in tessile stile vintage per unamaggiore durata. 
6 m.

030078 QABL JG-T06-JG 8,35 €

QABL JPS-03-2JPM

2 x Jack mono maschio 1/4'- Jack stereo maschio da 1/4'. 3 m.

030098 QABL JPS-03-2JPM 8,68 €



PREZZO AL PUBBLICO IVA 
ESCLUSA

QABL J8-03-2R

maschio 1/8' stereo - 2 x maschio RCA. 3 m.

030076 QABL J8-03-2R 6,36 €

QABL JPM-03-JPM

Jack - Jack. 1/4 '. Mono. Connettore metallico. -JPM-03-JPM: 3 m. - JPM-06-JPM: 6 m.

030082 QABL JPM-03-JPM 5,87 €
030094 QABL JPM-06-JPM 7,77 €

QABL J8-03-2JPM

Maschio stereo da 1/8'- 2 x Maschio 1/4'. 3 m.

030080 QABL J8-03-2JPM 6,86 €

QABL JL-002-JL

Jack maschio 1/4 ' mono angolo retto - Jack maschio 1/4' mono angolo retto. 20 cm. x 2.

030090 QABL JL-002-JL 3,97 €
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QABL JPM2-03-2JPM

2 x Jack maschio 1/4' mono - 2 x Jack maschio 1/4' mono. 3 m.

030106 QABL JPM2-03-2JPM 9,75 €

QABL R2-03-2XM

2 x Maschio XLR - 2 x Maschio RCA. 3 m.

030095 QABL R2-03-2XM 7,77 €

QABL J8-005-J8

Maschio Jack stereo 1/8' stereo (minijack) - Maschio Jack 1/8' stereo (minijack).  - J8-005-J8: 50 cm. - J8-02-J8: 2 
m.

030102 QABL J8-005-J8 5,37 €
030115 QABL J8-02-J8 5,79 €

QABL JL-006-JL

Jack maschio 1/4' mono - Jack maschio 1/4' mono. 6 colori. - JL-003-JL: 1m

030116 QABL JL-006-JL 12,65 €
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QABL JPS-03-2XLR

637154 QABL JPS-03-2XLR 8,93 €

ADAPTADORES
QABL AD-JMR

Adattatore Jack 1/4' mono maschio - RCA femmina.

030084 QABL AD-JMR 2,48 €

QABL AD-J4J8S

Adattatore Jack stereo 1/4' maschio - jack stereo1/8' femmina

030073 QABL AD-J4J8S 2,48 €

QABL AD-J8J4M

Adattatore Jack mono 1/8' maschio - jack mono 1/4' femmina.

030074 QABL AD-J8J4M 2,48 €
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QABL AD-J8J4S

Adattatore Jack stereo da 1/8' maschio - jack stereo da 1/4' femmina

030081 QABL AD-J8J4S 2,48 €

AMS-AD35

Morsetto a vite per regolare microfono.

030119 AMS-AD35 1,29 €

AWS01

Spugna paravento per microfono. (1 unità)

030088 AWS01 4,46 €

AMC01

Pinza per microfono. (1 unità)

030089 AMC01 2,73 €



PREZZO AL PUBBLICO IVA 
ESCLUSA

AMC02

Pinza per microfono. (1 unità)

030093 AMC02 3,80 €



numero verde 800 782 910

www.adagioitalia.it
info@adagioitalia.it




